

Felelőtlenség
vagy tudatlanság?

Gyermekek a sofőr mellett

Az utóbbi időben egyre gyakrabban láthatunk a gépjárművezető mellett ülésen utazó apró gyermekeket, de az is előfordul, hogy a sofőr apuka ölbe veszi gyermekét, hadd örüljön a vezetés élményének. Azt hinné az ember, hogy mindenki, aki gépjárművezetői jogosítvánnyal rendelkezik, tudatában van annak, hogy egy gépkocsiban ez a legveszélyesebb hely. Hogy ez meg sincs így, azt ezeknek a felelőtlen apukáknak a riasztó példája bizonyítja, mert mással, mint tudatlansággal nem magyarázható ez a végzettség válható könnyelműség. Az elmúlt napokban például Besztercebánya közelében veszítette életét autóbaleset következtében egy ötéves kislány, aki az ütközés idején gépkocsivezető édesapja mellett ült a teherautóban. Sajnálatos tény az is, hogy a szabálysértések tekintetében elnézőbbé vált a közlekedésrendszert, mely a közúti ellenőrzések során szinte kizárólag csak a gépjármű műszaki állapotáról tanúskodó okmányokra fordítja figyelmét, miközben a közlekedésben résztvevők figyelmé, a közlekedés szabályainak betartása egyre több kívánnivalót hagy maga után...

—ZSU—

dunatáj

XII. évf.
32. szám
2001.
augusztus 10.
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Ártatlan ember halálát okozták

Biciklitolvajnak nézték

Az ōrsújfalusi kocsmá előtt kisebb csoportosulás támadt, amikor az egyik vendég észrevette, hogy eltűnt a kerékpárja. Az odabent elfogyasztott ital hatására azonnal csoportokat alakítottak ki, s elindultak a ke-

Szó-szót követett, majd a két férfi egyre arrogánsabb viselkedésétől megijedve a gyanúsított a táskájából elővett egy legálisan tartott pisztolyt, s a levegőbe leadott két figyelmeztető lövést. A harminc- és harminckét éves férfi ekkor még intenzívebben táma-

dott. Valószínűleg már senki sem tudja pontosan megállapítani, melyikük akarta a kerékpáros kezéből kicsavarni a fegyvert, amely ekkor elsült, s a golyó a szerencsétlen 33 éves férfi nyakába fúródott. Életét már nem sikerült megmenteni. A rendőrség halállal

rékpártolvaj felkutatására. A tömegközlekedési vállalat melletti vasúti aluljárónál N. Roland és S. Imre megállított egy megítélésük szerint gyanúsán viselkedő férfit.

végződő, súlyos testi sértés vádjával indított eljárást N. Roland ellen, akire bűnössége beigazolódása esetén a bíróság 5-től 12 évig terjedő börtönbüntetést is kiíróhat. A tragikus eseményt kiváltó, valóban lopott kerékpárt a városi rendőrség másutt két órával később megtalálta...

Szombaton nyitja kapuit a Gútai Vásár

I g é n y e s e b b , gazdagabb összeállítás

Hagyományaihoz illően, a provinciális és polgári jellegű kisvárosban a búcsú tiszteletére megtartott vásáron szinte valamennyi kereskedelmi ág képviseli majd ma-

gát. Németh Margit, a városi hivatal kereskedelmi és vállalkozási osztályának vezetője is a korábbi évek kínálatához hasonlóval számol.

A kereskedelmi vállalkozók jelentkezése alapján már tudható, hogy az elmúlt évekhöz hasonló áru kínálattal jelentkeznek majd az alkalmi árusok, tehát lesz textilárú, cipő, játékok, háztartási kellékek és a már hagyományos ajánlékosok. Ami újdonság lesz, az a vásár területének szervezésileg átgondoltabb elrendezése, hiszen az árusítókat közé helyezzük el a pecsenyesütőket, frissítőárukat, egymáshoz közel kerül a mézeskalácsárú és a kürtöskalácsos, s újdonságként lehet majd venni „giroszt”, vagyis nyárson sütitőt görög húskülönlegességet. Szeretnénk a valódi népművészetet lehetőleg egy területre összpontosítani, s terveink szerint az Iskola utcai kereszteszűdésben lehet majd a fafaragót, a keramikust, a szőttesszövőt megtalálni. A városba látogatók számára kis-kényelmetlen lesz, hogy forga-

lomkorlátozást kell a belvárosban bevezetni, amit az utcai kézilabdatorna tesz szükségessé. Ajánljuk, hogy séta közben álljanak meg a kultúrházban, ahol a kertbarátok rendeznek termékeikből kiállítást. A Kis-Duna holtágánál levő ifjúsági szabadidőközpontot viszont az apróállat-tenyésztők veszik majd birtokukba, akik a fajtenyésztetek legszebb példányait mutatják be az érdeklődőknek. A szülők okvetlenül vigyék magukkal gyermekeiket, hiszen háziynyulakat, nemzetközi elismerésben részesült galambokat, tenyészbarmfiakat nézhetnek meg. A kiállítás érdekessége, hogy még járáson kívülről is érdeklődtek olyan tenyésztők, akik szeretnék bemutatni „bűszkeségeiket”. Szombaton, a kora délutáni órákban a Centrum Coop vásárcsarnok előtti téren és parkolóban kerül sor a veterán gépjárművek bemutatójára,

majd ügyességi versenyére. Idén a személyautókon és motor-kerékpárokon kívül már autóbuszok és régi katonai járművek is kiállításra kerülnek. Pénteken és szombaton a Holt-Vágon, illetve a kultúrházban diszkó és mulatság lesz. Bízunk abban, hogy az idei vásárbán is minden vendégünk megtalálja azt, amit vásárolni szeretne, s szép emlékekkel távozik városunkból — tájékoztatott bennünket az osztályvezető.

—Z—

Parókiát avattak

Szentpéteren a múlt hét végén átadták a község új református paplakját. A mintegy háromszáz református hívőt számláló községben éveken keresztül csak „vendéglélekész” tevékenykedett, Novák Róbert lelkes érkezéssel viszont újra „saját” papja lett a községnek. A paplak felújításában oroszlanrészt vállalt Jobbágy József polgármester és az önkormányzat. Mint azt a polgármester hangoztatta, „csak akkor teljes értékű egy falu, ha van saját papja, lelkesze. A hívők igényelték az állandó lelkeszi szolgálatot, a községi előljárásnak pedig teljesítenie kell, amit a hívők-polgárok tőle elvárnak.

PILINSZKY JÁNOS

Mi és a virágok

Mert hűségesek mindhalálig,
isteniek egyedül a virágok,
egyszóval a növényi lét,
velünk szemben, kik jövőnk és meggyünk.

Világunk száraz keresztjére
gyönyörű dísznek elhelyezve,
tépett fűzérként fölszegezve,
mi elkallódunk, ők hazatalálnak.

Aratás után a járás...

Gyakorlatilag nincs a Komáromi járás területén learatatlan gabonaterület. A múlt hét szerencsés időjárásának köszönhetően valamennyi mezőgazdasági üzem és nagyvállalkozó magtárba tudta juttatni a búzát és az árpát, s most már az ősziak közül a kukorica levágására készülnek.

Közúti balesetek

• **Tizenkilenc közúti baleset történt július 30-án és augusztus 5-én között a Komáromi járásban, amelyek következtében ketten súlyos, négyen pedig könnyebb sérüléseket szenvedtek, az anyagi károk összértéke mintegy 887 000 korona. Három balesetet okoztak teherautók sofőrjei, tizenhárom személyautó-sofőrök, egyet-egyét kerékpáros, illetve motorkerékpáros, míg egy baleset miatt nem volt elmarasztható a gépjárművezető. Egy balesetet okozott a relatív gyorsajtás, egyet a helytelen előzés, hetet az elsőbbségadás elmulasztása, négyet a helytelen vezetési mód, míg hat balesetnél megállapították, hogy a sofőrök nem teljesítették a gépjárművezetők alapvető kötelességét.**

• **Testi sértés büntettének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat M. Iván komáromi lakos ügyében, aki július 30-án Daewoo típusú gépkocsiján közlekedve az Eötvös utcából kihajtott a Piac térre és a kijelölt gyalogosátelőhelyen elütötte G. Rozália komáromi lakost. A nő hat-nyolc heti munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett.**

• **Nem adott elsőbbséget.** Karambol történt augusztus első napján Marcellháza és a Temető és a Fő utca, valamint a Radványi és a Sróbárványi út kereszteződésében. S. Béla pozsonyi lakos Skodáján közlekedve a kereszteződésben letért balra, a Fő utca felé és közben nem adott elsőbbséget egy szembejövő Favoritnak, amelyet M. Katalin helyi lakos vezetett. A karambol következtében a Favorit vezetője két-három napi munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kár mintegy húszezer korona.

Rendőrségi hírek

• **Vadorzás büntettének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat T. Mihály lakosakál-lasi lakos ügyében, aki augusztus 5-én a zsemlekesi határban lévő kanálson engedély nélkül halászott egy 3x3 méteres hálóval. Az eset körülményeit a nemesócsai rendőrség vizsgálja.**

• **Erőszakosság büntettének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat L. Gyula naszvadi lakos ügyében, aki augusztus 1-jén halálosan megfenyegette testvérét. Az eset körülményeit az ógyallai rendőrség vizsgálja.**

• **Lopás büntettének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat eddigi ismeretlen tettes ellen, aki július 20-án és 28-án között az Ifjúságtalván lévő Agroreal cég sertés telepéről ellopott tíz malacot és tetteivel 85 000 koronás kárt okozott a tulajdonosnak. Az eset körülményeit a gútai rendőrség vizsgálja.**

Adolf Lehocký
százados

Száz éve született Nagy Márton festőművész Palettáján megelevenedett a komáromi szegénysors

A komáromi művészek panteonjában előkelő helyet foglal el Nagy Márton festőművész, akinek több szempontból is torzóban maradt művészi pályafutása és sorsa is szorosan összefonódott szülővárosával. Komáromi épület- és műlakatos családjában született 1901. augusztus 31-én. A Nagy családnak tíz gyer-

meke volt, s így a szülők úgy tervezték, hogy a felcseperedő Marcit az elemi iskola elvégzése után munkára adják, a sors azonban másként hozta. Fiuk rendkívüli rajz tehetsége korán megnyilvánult, s így beiratották a polgáriskola, majd a művészeti iskolába. Nagy Mártonról készült vázlatában írja többek között Simkó Tibor: „Nagy Márton életműve tragikus torzóként áll előttünk, mégpedig több szempontból. Először is: mert úgy tűnik, művészetét derékba törték a második világháború utáni változások. Másodszor: mert művészi beérését késleltette nyomora, a munkásokkal, szegényparasztokkal való szolidaritás-vállalása a kulturális javak vagyonos birtoklóival szemben. És harmadszor: mert a történelem viharral ezt a még ki nem teljesedett életművet is alaposan megtépázták, szétszórták. Ami megmaradt, abból egy igen érdekes, rokonszenves, elgondolkodtató, gyakran vitára is készítő, de mindenképpen figyelemre méltó életmű rajzolódik ki.”

Közben kitört a második világháború, így Nagy Márton a nyári vakációk alatt a löszergyárban dolgozott, vagy ha ott nem akadt munka, akkor kubikolt. Miután Trianonban „atrazolták” Magyarországot térképét, Nagy Márton 1920-ban felvették a budapesti Iparművészeti Iskolába. Akkor már ott tanult az ötvös szakon Berecz Gyula, a festő szakon pedig a somorjai Tallós-Prohászka István. Nagy Márton itt is alkalmi munkákkal teremtette elő a tanú-láshoz szükséges pénzt, a harmadik évfolyam elvégzése után 1923-ban kénytelen-kelletlen hazajött szülővárosába, ahol a Kultúrpalota toronyszobájában festgetett a Harmos Károly körül csoportosult fiatal művészekkel együtt. 1924-ben megalakult a Jókai Egyesület Szépművészeti Osztálya, s így rendszeresebbé váltak a kiállítások, amelyek inkább erkölcsi, mintsem anyagi sikereket hoztak az alkotók számára. A JESZO tette lehetővé számára, hogy 1925-ben eljuttott tanulmányútra Bécsbe, majd két esztendő múlva a város anyagi támogatásával Berecz Gyulával egyetemben Olaszországba. Hazatérve elhatározta, hogy saját műtermet épít, amely a rokonság összefogásával felépült a Temető soron, a szülői ház szomszédságában.

Nagy Márton, baloldaliságával, erős szociális érzelmével és szókimondásával sok ellenséget szerzett ugyan magának, művészetét, tehetségét azonban elismerték. Szűkösen élt, minden munkát kénytelen volt elvállalni,

így címtáblákat is festett. Komáromon kívül Érsekújváron is megrendezte egyéni kiállítását, majd Kassán, később a budapesti Múcsarnokban és a Nemzeti Szalonban is bemutatták képeit.

Közben kitört a második világháború, s a katonai szolgálattól ugyan sikerült mentesülnie, a háborús évek azonban megviselték. Közben megnősült, ám hamarosan el kellett hagynia szülővárosát. A családot áttelepítették Magyarországra, ahol egy ideig Kőszegen, majd Nagykanizsán élt. Nagy Márton azonban hazavágyott. Előbb Tatabányán, majd Szőnyben telepedett le, s végül a túlparti Komáromot választotta otthonául, ahol rajztanárként dolgozott, majd 1965-ben nyugdíjba vonult. Műveiből a Duna Menti Múzeumban is rendeztek kiállítást.

Hanyagságból jeles!

Vaksi szemaforok

Korunk embere lassanként kénytelen hozzászokni, hogy a dolgok nem úgy mennek körülötte, ahogy az elvárható lenne. Mert jogosan elvárhatnánk például, hogy egy „idegenforgalomtól nyüzsgő” járási székhelyen, mint amelyennek Komáromot látni szeretnénk, mindent megtegyenek a biztonságos közlekedés érdekében. Ehelyett azonban a turisztikai idény kellős közepén majd két héten át nem működik a város egyik legforgalmasabb kereszteződésének, a Megyercsi és a Petőfi utca találkozásának szemaforja, ami közismerten veszélyes még működő fényjelzőberendezésnél is. Ahogy múlnak a napok és nem változik semmi, egyre inkább az a rossz érzése támad az embernek, vajon balesetnek kell ahhoz történnie, hogy az illetékesek végre lépjenek az ügyben?!

N ö v é n y v é d e l e m

A rendszeres védekezés ellenére is károsít az uborkalisztharmat

A lisztharmat az uborka és más kabakos növények föld feletti részein fehér, lisztes bevonatot képez, amely a kórokozó gomba tenyészfónázatából (mycéliumból) és a rajta láncokban képződő ivartalan spóritősejtekből (konidiumok) tömegből áll. A lisztharmatgombák tapadókoronggal tapadnak a növény felületéhez, nem hatolnak be a szövetekbe, csak szívókorongokat bocsátanak a felső növényi sejtekbe. Innen szívják fel a gomba számára fontos tápanyagokat. Hatásukra a megtámadott levelek lankadni, hervadni kezdenek és idő előtt elpusztulnak. A lombfelület csökkenése folytán csökken a termés mennyisége és minősége is.

A kezdetben apró foltok napról napra növekednek, végül összefüggő lisztes bevonatot képeznek a levelek színén, fonákján, a levélnyeleken és hajtásokon. Erős fertőzés esetén a bimbókon és a fiatal terméseken is. Az idősebb levelek fogékonyabbak, mint a fiatalok.

Szabadföldön a nyár derekán jelennek meg az első tünetek az uborkán és a tökféléken, majd a sárgadinnyén és végül a görögdinnyén. Főleg a másodtermesztésben okoz komoly gondot a termesztőknek, mert már fiatal korban megtámadja, legyengíti a növényeket. Nagyon fontos mind a levelek színét, mind

pedig a fonákját megpermetezni. Ha nem felszívódó (szisztémikus), hanem kontakt szert használunk, hiába permetezzük a levelek színét, a fonákon a gomba tovább él és tömegével képezi a spóritősejteit. A hagyományos földön futtatva termesztésnél aligha valószínűsíthető meg ez a kivétel. A hajtásban általában, de a szabadföldi, házikerti termesztésben is terjedő támrendszernél egy kis többletmunkával könnyen elvégezhető a levélfonák kezelése. A szervesen hatóanyagú gombaölő szerek közül a kéntartalmúak használhatók jó eredménnyel a lisztharmatgombák ellen. Nagy előnyük, hogy az ember egészségére ártalmatlanok és ezért a szedés idején is használhatók. A forgalomban levő szerek a Kumulus WG (0,4%), Sulika 80 WP (0,4%), Sulikol K (0,5%) és a Thiovit (0,3%). Ezeknél csak háromnapos az egészségügyi várakozási idő. Kontakt hatású még a Karathane LC (0,05%), amelynek hét nap a várakozási ideje. Ezeknek a szereknek a hátránya azonban, hogy 25 °C fölött már perzselő hatásúak, s ezért nagy melegben nem használhatók. A szerves hatóanyagú felszívódó fungicidek közül használhatók a következők: Rubigan 12 EC (0,03%, 4 nap), Discus DF (0,02%, 14 nap), Sythane 24 E (0,015%, 7 nap), Topsin M 70 WP (0,075% (21 nap)). A felszívódó szereket tanácsos más hatóanyagú szerrel is cserélni, hogy megelőzzük az ellenálló törzsek kialakulását. **Csekes Zoltán** memők

Könnyen szerzett pénz...

Rendőrkezen a rablóbanda

Mint arról legutóbbi számunkban hírt adtunk, a Szlovák Takarékpénztár naszvadi fiókját fegyveres rablótámadás érte, amelynek során a megfélemlített alkalmazottaktól 716 ezer koronát zsebeltek be. A múlt hét elején a rendőrség megtalálta a Ford Fiesta típusú személygépkocsit, amellyel a bűncselekményt elkövették, majd a hét végére már ismertté vált mindhárom rabló személye.

Mint kiderült, alaposan felkészültek a rablótámadásra, s a bűncselekményt elkövető két testvér zavartalan „munkája” érdekében harmadik társuk a rendőri járőrt illegális személerakatra figyelmeztetve elcsalta a községből, majd telefonon értesítette tár-

sait arról, hogy „tisztá a levegő”. A naszvadi, párkányi és érsekújvári illetőségű rablók társuk újrari lakásán osztották el a pénzt. Nem sokáig örülhettek azonban zsákmányuknak. Most előzetes letartóztatásban várják a vizsgálat lezárását és a bíróság ítéletét.

Olvasta már?

Nemere István, aki korábban megírta a világ két nagy titkosszolgálatát, az amerikai CIA és a szovjet KGB történetét és viselt dolgaikat megalkalulásuktól kezdve napjainkig, most a világ harmadik legnagyobb, de valószínűleg a leghatékonyabban működő titkosszolgálatának, az izraeli MOSZAD-nak fél évszázados történetét jelentkezett a könyv piacon. **A MOSZAD története – az izraeli titkosszolgálat fél évszázada** a krimi izgalmával felérő könyv, amelynek elolvasása nincs minden haszon nélkül az ilyen témák iránt érdeklődő olvasók számára. A MOSZAD ugyan csak 1952-ben alakult meg mai formájában, azonban – hasonlóképpen, mint „társzervezetei”, a CIA és a KGB – nincs minden gyökere, illetve előzmények nélkül, hiszen a zsidó hírszerzés már akkor is működött, amikor még nem létezett Izrael állam. A könyvből egyértelműen kiderül, hogy a MOSZAD és rendkívül magas színvonalú és sokoldalú képzettséggel, páratlan nyelvtudással és szívs kitarással rendelkező hírszerzői nélkül nem létezhetne az „arab tengerbe” beágyazódott Izrael állam, amelynek létét megalakulása óta veszélyeztetik a szélsőséges iszlám, illetve arab államok. A mindenkor izraeli vezető államférfiak, politikusok számára létfontosságú tudni, hogy mit forralnak egyes arab országok boszorkánykonyhájában, ahhoz, hogy idejében kivédhessék az ország biztonságát veszélyeztető tervek és célkitűzések megvalósítását. Az izraeli titkosszolgálatnak azonban nemcsak az arab államok titkosszolgálatát, de a szovjet KGB is mindvégig kemény diót jelentett, hiszen egyértelmű, hogy a volt Szovjetunió az Izraellel szembenálló arab országokat támogatta. A politikai színtalpak mögött lezajló és ma is tartó titkos hadviselés forlyáiba enged bepillantani most megjelent könyvében Nemere István.

Krokodilok,
csörgőkígyók,
piranhák

és egyéb állatságok

Ezután még merje valaki azt állítani, hogy ez nem a korlátlan lehetőségek országa! Akinek pénze van és szellemiek szempontjából elég korlátolt hozzá, az már kicsiny hazánkban is bármit megvehet magának. Ha például kedve szottyan rá, vásárolhat elkényeztetett csemetéjének csörgőkígyót, piranhát, esetleg kis kajmánt, nilusi krokodilust, úgyis hűle a hőlök biológiából, hadd tanuljon egy kicsit, a pénz meg nem számít. Csakhogy ilyenkor aztán egy idő után törvénytelenül megúnják az egzotikus kedvenceket, vagy egyszerűen kényelmetlenné, teherre válik a tartásuk, hiszen ezek egyike sem az a kifejezetten háziállat, mire rövid úton megszabadulnak tőle. Így kerülhetett az állítólag kizárólag gyűmölcsöző (!?) piranha a Balatonba, kajmán Bécsnél a Dunába és esetleg, mivel nálunk is kapható, csörgőkígyó helyi erdeink valamelyikébe. Az emberi butaságra jellemző egyébként, hogy akad aki orosz-lánt, pumát tart kertszomszéjai legnagyobb rémületére, de hogy ne menjünk messzire, Komáromban is volt már rá ékes példa, hogy valaki lakótelepi lakásban pitonokat (a nem mérges óriáskígyók egyik fajtája) nevelt, melyeket a szomszédok legnagyobb örömeire patkányokkal etetett. Szólhatnánk arról, hogy az ilyen hibbant hobbi milyen komoly veszélyekkel, de jó esetben is minimum bosszúságokkal járhat környezetünkre nézve, továbbá, hogy ezek az állatok korántsem ilyen körül-mények között, fogságban való tartásra születtek, de ismerve az emberi butaság határtalan voltát, hiábavaló lenne az érvelés. Másrészt viszont az állatkereskedések tulajdonosait kötelezni lehetne és kéne is arra, hogy csak teljes mértékben veszélytelen, házi tartásra alkalmas állatokat árussítsanak. Ez egyes úgazdagok örült passzióinak ismeretében lassan halaszthatatlanná válik, mint ahogy az is, hogy konkrétabbá váljon annak meghatározása, hogy meddig terjed a magán-ügy és mi az, ami kimeríti a közveszélyeztetés fogalmát.

—nkzs—

Élet írt a sztorik

A v a g y: A kis emberek nagy történetei

Vasárnap este vetítette a magyar televízió egyes csatornája azt a művészi értékű dokumentumfilmet, amely a holocaust gyermekáldozatainak állított emléket. Megrázó, hiteles visszaemlékezéseket hallottunk a haláltáborokról, a kiszolgáltatottságról. Már a középgeneráció is csak szülei visszaemlékezéseiből hallott a gettókról, a sárga csillagos emberekről, a jelenkor fiataljai pedig talán csak ajkbiggyesztéssel intézik el a dolgot, mondván: Rég volt, talán igaz sem volt...

Életemben először zsidó emberrel a Nádor utcán találkoztam. Már a nevére sem emlékszem, csak arra, hogy egy polgári ház keszény udvarára kellett bemenni az öregúrhoz, aki esernyőjavításból éldegélt. A madárcsontú emberke műhelylakásába egy lépcsőfok vezetett, az egyik sarokban volt a „műhely”, a másikban az ágy és az öreg vitrin, amelyen ott állt a hétágú gyertyatartó, s alóla, az üveg alá besúruva, egy gyönyörű nő portréja nézett rám. A kép, mintha ezernyi vékony pókhálósál fonta volna be, bizonyította, hogy sokszor volt kézben, s hosszú utat járt be. Azután volt ott egy másik kép is, a negyvenes évek elején még divatos műtermi beállítás készült, rajta egy boldogan mosolygó családdal, s az ifjú férjben alig ismertem rá a hátam mögött serényen dolgozó, megtört emberre. — A családom. Ennyi maradt belőlük — szólalt meg kis hallgatás után. Hallgattam. Alig voltam túl a húszon, fiam sem

lehetett több vagy két évesnél, s a kép bal sarkában, a szép nő ölében egy vele egyidős kisgyerek ült. Mellettük állt egy tíz év körüli kislány, s egy nagybabcsa, talán tizenkétéves fiú is. — Auschwitzba vittek bennünket. Sorba állítottak, azután ment a válogás. A feleségem és a gyerekek az egyik csoportba, én a másikba kerültem. Csak én voltam zsidó, az asszony katolikus volt, a gyerekeket is annak nevelte. Engem a zsidók közönsítettek ki, őt a családjá. Nem törődünk vele, minden nyomorúságunk ellenére boldogok voltunk. És akkor, pár száz kilométerre kis lakásunktól, idegen emberek elszakítottak bennünket. Még csak meg sem sókolhattuk egymást, terelték bennünket, s mi mentünk, mint a bárányok. Ácsolt gerendákra felszőgelt deszkalapok alkották az ágyunkat. Csomagunk nem volt, ruháinkat elszedték, csak a csikos daróc „egyenruha” maradt estére rajtunk. Ezt az egyedüli fényképet sikerült a ruhámba becsempésznem, ezt nézegettem kilenc hónapon át. Először napokig sírtam, amikor a már régebben ott levő sorstársaim elmondták, hogy a „leszelektáltakat” még aznap éjjel elégették. Nem hittem el. Huszonnyolc éves volt a feleségem, erős asszony, aki mindig tudott vigyázni a gyerekeire. S tőlünk pár száz méterre volt a „gyerektelep”, s én az utolsó napig bíztam benne, hogy majd egyszer ott találom meg őket. Azután rajtam is erőt vett az apátia, semmi sem ér-

dekel, nem izgatott, hogy órákig meztelenül kellett állni a keményre fagyott havon. Csak élni és enni akartunk, s ezért a mellettünk elhunytakat csak másnap reggel jelentettük, mert akkor az ő esti kenyéradagjukat megoszthattuk. Azután egyszerre mindennek vége lett, bejötték az oroszok, azután az amerikaiak, meg az angolok, végignézték bennünket, a csont és bőr embereket, néhányan elsírták magukat a látottaktól megrendülve. Nem éredekelt. Már tudtam, családom, életem, boldogságom örökre odalett, a szó szoros értelmében elszállt, mint a füst. A krematórium füstje. Azután hazajöttem, ahol megtudtam, hogy a házunkba közben betelepedett az, aki feljelentett bennünket. Bútorainkat használta, a személyes holmijaimat a padláson egy bőröndbe hajgálva találtam meg. Közöttük volt ez a családi kép. Ez maradt meg róluk...

Csak álltam a vitrin előtt, néztem a képeket, a szép asszonyt, a nagymasslis kislányt, a kamaszodó fiút. És a legkisebbet, aki akkora volt, mint az én fiam. Fíztem, majd elköszöntem. Évekig készültem rá, hogy megírjam az öreg esernyős történetét. Azután hallottam, hogy szép csendben elment. Nem tudom, hogy hívták, a komáromiak biztos ismerik, emlékeznek rá. Sorsa azonos volt azokéval, akik ugyancsak névtelenül maradtak, akik arcvonását lassan elfelejtjük. Mert nem akarunk emlékezni... —ml—

A P R Ó H I R D E T É S E K

Redőnyök megrendelhetők kedvezményes áron.

Cím: ERGOLEX
Nemesőcsa.
Tel.: 7796 425.

• **Eladó** olcsón hálósobabútor, hűtőszekrény és ülőgarnitúra. Tel.: 7721 561.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.

• **Eladók** dalmata, shitzu és törpeuskár kiskutyák. Tel.: 0903 426861.

Eladó Dunaradványon szőlő pincével. Érdeklődni lehet a 7797 684-es telefonszámon.

• **Eladók** fekete pulikölykök. Tel.: 0905 146 828, 773 21 76.
• **Írógépek, pénztárgépek és zsebszámológépek javítása.** Cím: Ferenecsek utcája 1., Komárom. Tel.: 7713 240, 0907 341 119.

Tintapatronok, tonerok, kazetták kiárusítása.

APLICO +

Munka u. 8.
Komárom.
Tel.: 7704 310.

• **Eladó** egy terebélyes és szép 2 m magas szobafenyő. Ár megegyezés szerint. Tel.: 7713 402.
• **Puclott dió eladó.** Tel.: 760 22 18.
• **Fajtisza sárga rövidszőrű magyarvizsla kutyakölykök eladók.** Tel.: 7713 048.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók, szünyoghálók szerelése és javítása egyenesen a gyártótól.
Tel.: 7725 161, 0905 263 589.

• **Eladó** hidraulikus szőlőprés. Irányár 8500 korona. Tel.: 7732 178.
• **Eladó** S 105 jó állapotban. Tel.: 0907 140 989.
• **Eladó** Keszegfalván összkomfortos családi ház 750 000 koronáért. Tel.: 7792 164.
• **Ak si kommunikatívny** a más chuf pracovati pre serioznu spoločnosť s kvalitným produktom, nevahaj a volaj! Tel.: 0905 352274.
• **Eladó régebbi családi ház** 13,5 áras telekkel Ogyalla-Bagotán. Tel.: 760 3579.

Friszen bontott húscsirkék a hét minden szombatján.
65 Sk/kg. Tel.: 7793 720.

• **Eladó** állólétrágya nagyobb mennyiségben. Tel.: 7794 117.
• **Eladók** fémegmunkáló gépek: felső frézgép, 80-as szalagfűrész, 80-as csiszoló, faeszterga másolóval, cirkuła. Tel.: 0905 380 719.
• **Eladók** fémegmunkáló gépek: eszterga SN50, fűrész SV20-as és 16-os, 400-as vasfűrész, SK350-es forrasztó, hajtogató és olló gömbvasra, laposvasra és szögvasra. Tel.: 0905 380 719.
• **Próbaasztal** autóvilamosságra. Tel.: 0905 380 719.
• **Drótkötél** (16-os, 200 méter). Tel.: 0905 380 719.

• **Predám** rodinný dom v Robotnickej štvrťi. T. č. 0904 660 625.

Ubytovanie v súkromí v kompletne vybavenej chate v stredisku Nízkych Tatier. T. č. 0905 275 199.

• **Eladó** BMW 735-ös, 88-as modell, fullextrákkal 145 ezer koronáért. Tel.: 0905 602 183.
• **Eladó** Kabátfalun 4-áras telken emeletes hétvégi ház, 2-szobás lakás az Ister áruház mellett, valamint garázs a dohánygyár mellett. Tel.: 0905 662 523.
• **Eladók** sárgabőrű kacsák. (élősúlyban 62 Sk/kg, puclolva 230 Sk/db). Tel.: 7782 246, 0903 130 168.
• **Destá** magasemelő DVHM1622LX. Tel.: 0905 380 719.
• **Fémegmunkáló esztergályost keresünk.** Tel.: 0905 380 719.
• **Eladó új garázs** Ogyallán és nagyon jó állapotban lévő 110 literes fagyasztó. Tel.: 760 2686, 0905 29 5528.
• **Eladó** 2-lapos, professzionális asztali köszörű, kitünő állapotban. Tel.: 777 2705.

Augusztus 18-án 5-éves SZUPERBULI
Keszegfalván (kultúrház) a Paradise diszkóban!

* tűzimádó női és férfisztriptíz
* JIM BEAM - party (0,5 dcl 35 Sk minden 5. vendég ingyen!)
22.00-tól 04.00-ig
felhőtlen szórakozás
Belépő 80 Sk

• **Eladó** Whirlpool Philips 270 l-es fagyasztóláda. Érdeklődni lehet a 0905 847 531-es telefonszámon.
• **Eladók** törpeuskár, shitzu és dalmata kutyakölykök Bátorkeszin. Érdeklődni lehet a 0903 311 421-es telefonszámon.
• **Eladó** Lohóton (Keszegfalva és Gúta között) családi ház 13 áras telekkel, melléképületekkel, valamint 50-ás szántófölddel. Érdeklődni lehet a 0904 847 531-es telefonszámon.
• **Eladó** Liaz 110-es nyergesvontató (gy. év 1989, légpárnás, jó állapotban) 195 ezer koronáért. Tel.: 0903 940 918.
• **Bérbe adók** Gúta központjában kisebb vállalkozásra is alkalmas irodahelyiségek. Tel.: 0905 860 431.

Szereltesse át autóját Landi-Renzo gázüzemmódra és féláron tankolhat...

METÁL
autószerelvíz
Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítését, levizsgáltatását. (Szerelőműhelyünk a komáromi Gépipari Szakközépiskola mögött található)

• **Eladó** családi ház Pacsérok. Tel.: 0905 216 137, 7773 480.
• **Eladó** háromszobás, összkomfortos családi ház 12 áras telken Ifjúságván. Ár megegyezés szerint. Tel.: 7779 184, 0905 476 610.
• **Munkanélküli fiatalok, nagykorú diákok** érdemes kereset az év végéig. Tel.: 0907 110 381.
• **Az Erzsébet-szigeten kert eladó.** Tel.: 0905 380 719.

ISMERKEDÉS

53/169 magányos nő megismerkedne komoly szándékú, szerezetre vágyó férfival 60-éves korig. Jelige: **Magányos szív.**

• **Társat** keresek fiatalos, 40 év körüli, vidám nő személyében. Tel.: 0905 756 614.

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának **üzenetregőztője** **éjjel-nappal az Ön rendelkezésére áll** a **7731 267-es** telefonszámon.

A Primera

Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43

gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy átépített üzletházában új tavaszi árúkészlettel várják ügyfeleiket!

Elektromos és motoros fűnyírógépek már 2 700 koronától!

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kiegészítők * tápföldek *

Rendkívüli ajánlatunk:

Kiváló minőségű, időtálló kerti bútorok és szettek!

elektroservis
pótkatrész-árúsítás,
szaktanácsadás

Gútsky rad 1.
Komárno
(a gázgyár mellett)
Tel.: 7720 444

Rotas

Elektromos háztartási gépek garanciális és garancia utáni javítása:
Zelmer LG, Samsung, Ignis, Whirlpool, Candy, Philco, Crosley, Elektrolux, AEG, Zanussi, Tatramat, Ariston, ARDO, Fagor, Beko, Eurotech, Otsein, IAR, Thomson,



A PROFIREAL

komáromi képviselőte
NOMAAR

Azonnali készpénzkölcsön
kezes nélkül
20 000 koronától
200 000 koronáig.
A hatodik részlet befizetése után
további hitel lehetősége.

Cím:
Kertész utca 16.,
III. emelet, Komárom

Nyitva:
hétfőtől péntekig:
9.00 és 17.00 óra között
Tel.: 0905 978 659.

Pénzre van szüksége?

20 000 – 1 500 000 Sk

Alacsony évi költség!
Havi törlesztés kezes nélkül 1-10 évig.

Pl.:
100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851
Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,
02/555 67 709.

SK
GROUP
S.P.O.

Horoszkóp

VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Túl érzékeny ezekben a napokban, emiatt egész apró megjegyzésen, vagy egy félreértett mozdulaton is órákig ragódik. Olyan munkahelyre vágyik, ahol biztonságban érezheti magát. Ehhez azonban az is szükséges, hogy ne avatkozzon mások ügyei-be.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Amennyiben éppen szabadságon van, és egyedülálló, semmi sem menti meg egy boldog találkozástól, amely hosszú távra új mederbe sodorja eddigi életét. Lejjebb lenne, ha a héten minél kevesebbet foglalkozna munkával, pihenjen inkább!

KOS (III. 21. – IV. 20.) Amennyiben megbántotta volna partnerét az elmúlt napokban, a héten mindent jóvátehető. Elég néhány kedves szó, valami apró meglepetés, és a harag már a múlté. Nincs ilyen könnyű helyzetben a feletteseivel szemben.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Szívét több részre osztotta, s ez most némi bizonytalanságot okoz. Nem tud igazságot tenni a lakók között. Hosszú idő után most először igazán formában érzi magát. Ötletei sziporkázóak, üzleti elképzelései sorra bejönnek.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Új tükörök hangoztatja, hogy függetlenségét nem adja fel senki kedvéért, egy idő után a környezetében lévőket eddigi is hiszik, s nem választják azok sem, akik pedig szívesen kótnék önhöz életüket.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Azért, mert a dolgok nem feltétlenül úgy alakulnak a héten, ahogy eltervezte, még nem kell rosszkedvűnek lennie. A hírtelen adódó alkalom sokkal izgalmasabbá teszi a kapcsolatot, mint a kitervelt program. A munka akkor is foglalkoztatja, amikor pihennie kellene.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Bár újra meg újra rájön, hogy titkolt partnere kihasználja az ön segítőkészségét és jóhiszeműségét, még sincs szíve nemehondani, hiszen szereti. A munkahelyi pletykák előtt zárja be jól a fülét, de legalábbis a száját, s ne terjessze, amit hallott. A hét végét népeesebb társaságban töltheti, de ez inkább farszto, mint mulattató lesz.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Szíve választotta igyekszik külön utakon járni, s többször rajtakapja, hogy nem ösztönte önhöz. Eszre kellene vennie, hogy a karrierje érdekében mennyi mindenről megfeledkezett! Gyorsan pótolja a mulasztásokat. A hét végét népeesebb társaságban töltheti.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) A tornyosuló viharfelhők láttán alaposan megrettent, pedig a java még ezután következik. Pénzügyeibe ne avasson be senkit, mert irigyei alaposan kiforgatják, miközben állandóan azt hangoztatják: mindent az ön érdekében tesznek.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Egyszerre túl sokat kíván partnerétől, s talán kezeket old, még azelőtt, hogy jobban összeismerkedhettek volna. Kollégáival olyan élvárasai vannak, amelyekkel aligha tudnak teljesíteni. Emiatt ne rájuk haragudjunk, ön a túl igényes! Ideje lenne sürgősen szabadságra menni, vagy egy alapos hétvégi pihenéssel feltöltődnie új energiával.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Önök nem áll jól a duzzogás, a mérgelődés. Partnerre csodálkozik is tura viselkedése miatt. Olyan emberekkel találkozik a héten, akikről később sokat várhat, ezért fontos, hogyan bánik velük. A pénz inkább gyűjtse, mint költse, mert különmunkára most nincs lehetősége.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Nem érdemes olyan dolgot bosszankodni, ami mások magánéletével kapcsolatos. Többször többet saját ügyeivel. A munkahelyi átszervezések vannak, és ez fontos, ha nem odaadással végzi munkáját. Vegye észre, hogy ön körülményeit, ne járja tovább a Hamupipóke szerepét!

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

6.00 Ma reggel, 7.35 Gyerekeknek, 8.00 Szüneti csemegék, 10.25 Aranyfűst, 12.05 Bravo Tv, 13.05 Extrém kóktél, 14.05 A kölcsonkápott Föld, 14.35 Delta, 15.30 Az Árpád-kor templomai, 15.55 Háló, 16.30 TS, 19.00 Híradó, 20.05 Boszorkányszerem (francia), 21.50 Csodavilág, 22.50 Halálos riport (német)

Tv2

6.30 Repülő ház, 7.00 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.40 Maugli, a dzsungel fia, 11.00 Spinédzserek, 11.55 A vadonban, 12.45 Az ifjú Herkules kalandjai, 13.15 Majom a családban, 14.15 Szindbád kalandjai, 15.05 Sandokan, 15.55 Tarzan, 16.45 Senti-nel, 17.40 Xena, 18.30 Tények, 19.00 VIP (német), 20.00 Férfias játékok (amer.), 22.15 Szakaszzvezető (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünnepnaptár, 7.00 Kőlyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.35 Heléne és a fiúk, 13.10 A nagy mágus kullisszatitka, 14.00 Crusade, 14.50 Triplacsavar (amer.), 16.45 Rablóból pandúr, 17.35 Cobra 11 (német), 19.20 Pasik, 19.50 Énekes izompacsirta (amer.), 21.50 Világok számozottjai (amer.)

M2

7.30 Kék Ég Légitársaság, 8.15 Nemzetiségi magazinok, 11.40 Zenelanc, 12.00 Miénk a vár, 12.55 A Generális (amer.), 14.30 TS, 16.10 A kakasdombi zsaru, 17.10 Extrém kóktél, 17.20 Volt egyszer, 18.15 SlágerTV, 19.10 Esti mese, 20.00 Híradó, 21.30 Rosmersholm

Duna tv

7.05 Papírsarkány, 8.25 Harisnyás Pippi kalandjai, 10.25 Heuréka-diákkör, 10.55 A tenger legendái, 11.20 Klasszikus angol autók, 12.40 Isten kezében, 14.15 Vidéki kertek Angliában, 14.45 A civilizáció, 15.35 Etudók építészete, 16.00 Rejtélyes történetek, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Menjünk haza (olasz), 20.40 Magyar emlékek az Adrián, 21.35 Himpor (amer.), 23.20 Így jöttem (magyar)

Pozsony 1

13.00 Horgászoknak, 13.30 Női magazin, 14.00 Charlie, a majom, 14.50 Dokumentumfilm, 16.00 Vad angyal, 16.45 Jake és Kid, 17.35 Utazzon velünk, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengerelattjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Huszárvágás (francia), 22.05 TS, 22.20 Szórakoztató műsor, 23.45 Lady Chatterly (angol)

Pozsony 2

13.05 Élő panoráma, 13.50 Horgászmagazin, 14.50 Internet, 16.05 Álmodjon velünk, 17.00 Atlétika, 19.00 Motorosoknak, 19.30 Híradó, 20.00 Ót függöny, 20.45 A viccesebb nyer, 21.30 Furcsa show, 22.00 Tessék belépni, 22.30 Atlétika

Markíza tv

7.00 Mesék, 8.30 A Nagymedve fiai, 10.20 Lassie, 10.45 Xena, 13.00 Tökéletes család, 14.30 Sosem hagyjuk el egymást, 16.15 Filmcillagok, 16.40 Főzzünk!, 17.00 Veronika, 18.00 V.I.P. ügynökség, 19.00 Híradó, 20.00 Rendőrök és rendőrlányok (francia), 21.50 Dharma és Greg, 22.15 A halálfej (amer.)

Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 12.15 Vígjátéksorozatok, 13.00 A Simpson család, 13.25 Vígjátéksorozatok, 14.35 Slágerlista, 17.10 Szivetském, 18.00 Dobjuk ki anyut a vonatból (amer.), 19.30 Híradó, 20.15 Az élet sója (amer.); 21.50 Bogie Nights (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 13.20 A szerelem hatalma, 14.10 Pacific Drive, 14.35 Szilvia Brandt, 16.10 Benzin a vérben, 19.20 Híradó, 20.30 Park Hotel Stern, 21.15 A berlini trió, 22.00 Kandí kamera

VASÁRNPAP

M 1

6.30 Gazdatévé, 7.10 Gyerekeknek, 8.05 Szüneti csemegék, 9.25 Fótér, 11.00 Ikonosztáz, 12.40 Tévéklinika, 13.10 Extrém kóktél, 13.20 Atlétikai vb, 15.00 Celoánvirágok, 15.40 Örömhír, 16.30 Novák Ferenc köszöntése, 17.25 Koffer, 17.55 Magyarok az emberévek földjén, 18.25 Erzékelés felsőfokon, 19.00 A Hét, 20.05 Hovatovább, 21.05 Szuperkoncert, 22.00 TS, 23.05 Komolyzene

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 7.00 tv2-matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.50 Maugli, a dzsungel fia, 11.20 Jó barátok, 11.50 Sport2, 12.30 Cosby nyomozó rejtélyei (amer.), 13.20 Ringó bosszúja (olasz), 15.00 MacGyver, 15.55 Szálgoldó Vipera, 16.45 Pacific Blue, 17.40 JAG, 18.30 Napló, 19.00 A leggyengébb láncszem, 20.00 Harlemi éjszaka (amer.), 22.15 Halálos zarándoklat (német), 23.55 Y-akták, 1.15 Tamás és Juli (magyar)

RTL Klub

6.30 Fejezetek az állatvilág történetéből, 7.00 Kőlyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Heléne és a fiúk, 13.10 Ez nem az FBI!, 13.40 Moonwalker (amer.), 15.25 Vészhelyzet, 16.15 Rendőr-akadémia (amer.), 17.10 A szökevény (amer.), 18.50 Akták, 19.15 Legyen-ön is milliommól, 20.00 Hudson Hawk (amer.), 21.45 Az első halálos bűn (amer.)

M2

7.50 Vallási műsorok, 10.05 Magyar Ház, 10.30 Zenebutik, 11.10 Gyerekeknek, 14.05 Szószó, 14.30 Tanuljunk Európától, 15.00 Corbusier nyomában Indiában, 16.00 TS, 17.30 Új szeélyes évszakok, 18.30 Aranyóra (magyar), 20.00 Gardenparti a kultúráért, 20.30 TS, 21.35 Híradó, 22.30 Rossini (német)

Duna tv

7.05 Papírsarkány, 8.15 Nils Karlsson, a manó (svéd), 8.40 Színes halak, 9.05 Ez bámulatos, 9.30 Száz perc vakáció, 10.20 A sas szemében, 12.50 Emlékek, 13.15 A Noszty fiú esete Tóth Marival (magyar), 15.20 Fénnel írt legendák, 16.20 Törédek, 17.25 Pop-sarok, 19.00 Mese, 19.30 Talantum, 20.05 Menjünk haza! (olasz), 21.50 Beavatás, 22.05 Hajnal (magyar)

Pozsony 1

13.25 Szafari, 13.50 Sajtó szavakkal, 14.55 Dokumentumfilm, 15.25 Menekülés az arany földjéről (szlovák), 16.25 Vicceldők, 16.55 Rhythmic, 17.25 Találka, 18.05 Mese, 18.15 A kiségek kalandjai, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Elválaszthatatlan trió, 21.00 Szórakoztató műsor, 21.25 TS, 22.40 A fekete kikötő

Pozsony 2

12.40 Egyházi műsor, 13.15 Élő panoráma, 14.20 Valahol bennünk, 15.20 Fotó és videó panoráma, 15.50 Dokumentumfilm, 17.15 Cirkusz, 18.20 Lóverseny, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 20.45 Függöny, 22.00 The Swingle Singers

Markíza tv

7.00 Mesék, 8.30 Félix, 10.00 Drágám, a kőlyökök ösztömentek (amer.), 12.00 Kung-ju, 13.30 Valaki hív, 15.35 Rex felügyelő, 16.30 Titokvadász (kanadai), 17.20 Divat, 18.00 Labdarúgás, 19.00 Híradó, 20.35 Providence, 21.45 Szórakoztató műsor, 22.20 A lehetőségek határán túl (amer.)

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 12.00 Az elveszett világ, 12.45 Urgolyhók (amer.), 14.20 Star Trek, 16.15 Labdarúgás, 18.30 Sport, 20.15 Csalmadarak (amer.), 21.45 Columbo, 23.25 Igaz történetek

GLOBAL TV

9.55 Nils Holgerson, 10.25 A vadon szava, 10.50 Benzin a vérben, 12.40 Szlovák hagyományok, 15.25 Park Hotel Stern, 16.15 Benzin a vérben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Dokumentumfilm, 19.50 Kettő, 20.50 A berlini trió, 22.05 Érintetetlenek.

HÉTFŐ

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Kék Ég Légitársaság, 9.25 Naprakész magazin, 13.25 Nemzetiségi magazin, 14.10 Marlene doktornő, 15.00 Magyar Ház, 16.45 Maradj velünk!, 16.55 Bábszínház az egész világ, 18.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.00 Millenniumi mesék, 20.30 112, 21.10 MMM, 22.10 Aktuális, 22.45 Gyilkossági csoport (német)

Tv2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi, 9.00 Dél előtt a tv2-vel, 12.20 Riviera, 12.45 Marimar, 13.10 Hangyainvázió, 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Almok szigete, 16.10 Zsuzett szívek, 16.40 Fiorella, 17.35 Lucecita, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.50 Vad angyal, 20.20 Az elvesztett ereklyék fosztogatói, 21.15 Edes esték, 23.30 Profilor

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.30 Delelő, 14.10 Babylon 5, 14.55 Titkok és szerelmek, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 19.25 Big Man (amer.), 21.05 A mambó királyai (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.30 Séták a Balaton-felvidéki Nemzeti Parkban, 10.00 Századfordító magyarok, 11.00 TVKlinika, 12.00 Marlene doktornő, 14.00 Naprakész magazin, 16.00 TS, 19.20 Sorstársak, 19.45 Esti mese, 20.45 Atlétikai vb, 21.40 Bajnokok, 23.30 Tudósklub

Duna tv

9.25 Az én kis városom, 9.50 Kamera a hátszékben, 10.20 Egy század emlékezete pillanatai, 11.25 Emlékek, 12.20 Udvarház, 14.00 A 20. század száz híres fotója, 15.10 Darabokra szaggatva, 16.05 Vivat Benyovszky!, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Miniratás Mundi, 19.30 Rizikó, 21.00 Híradó, 21.35 Lovas sportok viadala, 22.35 A szellem órája

Pozsony 1

14.50 A fekete kikötő, 15.35 Szel ellen, 16.25 Internet, 16.30 Maxiják, 17.00 Charlie, a majom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Bill/6 (szlovák), 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 A kék vidék (olasz), 22.55 Főlkialtójel

Pozsony 2

15.50 Élő panoráma, 17.45 Telesport, 18.00 Dokumentumfilm, 18.30 Szlovákia szépségei, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 A mágikus Sydney, 21.00 Motorosoknak, 21.30 Híradó, 21.55 Szlovákia 2001

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vészhelyzet, 10.30 Végre csöngettek, 11.00 A maharadzsza lánya, 13.55 A fonottkósar titka, 14.25 Partiórség, 15.15 Kastély a Wörth-i tónál, 17.00 Tiltott szerelmek, 17.50 Saint Tropez, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Puma, 21.00 Murphy Brown, 21.30 Törékeny viszonyok, 22.20 Motorosok, 22.55 A keresztshadjárat (amer.)

Bécs 1

6.40 Gyerekeknek, 7.55 Testvéri szeretet, 11.45 Gyerekeknek, 14.15 Sorozatok, 17.10 Vígjátéksorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Botránytévé (amer.), 21.50 Larry Flynt, a provokátor (amer.), 23.55 Nikita

GLOBAL TV

10.00 Lámpláz, 11.00 Slágerek, 12.35 Dokumentumfilm, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Kettő, 16.15 Benzin a vérben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Rio Verde-i kalandorok, 22.45 Velencei álarok

AUGUSZTUS 11-TŐL 17-IG

KEDD

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Kék Ég Légitársaság, 9.25 Naprakész magazin, 14.00 Csongor és Tünde, 15.30 Iskola utca, 16.30 Okovizio, 17.00 Honlap, 17.30 Katolikus krónika, 18.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.05 Önök kérték!, 20.50 TS, 21.05 Evszakok, 22.30 Théma, 22.45 Magyar Szalon

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Riviera, 12.45 Marimar, 13.15 Telitalálat, 14.50 Egyről kettőre, 15.20 Álmod szigete, 16.10 Sebzett szívek, 16.40 Fiorella, 17.35 Luccita, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Szerencsekerék, 19.50 Vad angyal, 20.00 A karibi őrangyal (amer.), 21.15 Hidegre tesszük!, 23.10 Férfék és feleségek (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Délelő, 13.40 Heléne és a fiúk, 14.10 Babylon 5, 14.55 Titkok és szerelmek, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Harmadik műszak, 20.15 Micki és Maude (amer.), 22.50 Sívár vidék (amer.)

M2

8.35 Milleniumi mesék, 8.55 Az MTV archívumból, 10.00 Tudósokklub, 12.05 Víziszaruk, 14.00 Evgyűrűk, 14.20 Ablak, 15.30 Naprakész magazin, 18.00 Zenebutik, 18.45 Karinth Frigyesről beszéltek, 19.30 Mese, 20.45 Magyarok az ember-evők földjén, 21.10 Erzékelés felsőfokon, 21.40 Lóporos hordó (jugoszláv)

Duna tv

9.25 Harisnyás Pippi, 10.00 Ösvény a világ tetején, 10.30 Millenniumi krónika, 11.00 A szenvedély vihara, 12.50 Minoritates Mundi, 13.20 A szellem órája, 14.05 Egérúti kalandok, 14.30 Popsarok, 15.00 Barangolás Irszágban, 16.00 Vívát, Benyovszky!, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.05 Gazdakör, 19.35 Az élet megpróbáltatásai, 20.25 A web története, 21.35 Ex-kódex, 23.05 Ildikó

Pozsony 1

14.00 Charlie, a majom, 14.45 Vad angyal, 15.40 Szél ellen, 16.30 Maxijáték, 17.00 Mount Royal, 17.50 Tornázunk!, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A kék óceán, 20.45 Nyomon, 21.00 Hiba, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 23.35 Hírek

Pozsony 2

16.55 Élő panoráma, 17.50 TS, 18.00 Nagyothallók műsora, 18.45 Szlovákia szépségei, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 A kigyók szeme, 21.30 Híradó, 21.55 Fönendosz-kóp

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vész-helyzet, 10.30 Végre csengettek, 11.30 A föld, 12.00 Babylon 5, 13.00 Félix, 13.55 A fönottkosár titka, 14.25 Partiórség, 15.15 Kastély a Wörth-i tónál, 17.00 Tiltott szerelmek, 17.50 Saint Tropez, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Kobra 11 (német), 21.00 Murphy Brown, 21.30 Veszélyes területen (amer.), 23.20 X akták (amer.)

Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 8.05 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.30 Sorozatok, 17.00 Német konyha, 17.30 Német képek, 18.00 Megélt álmok, 19.30 Híradó, 20.15 Bruggemann elvtárs (német), 21.45 A hotel, 22.25 Angyal az asztalonál

GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.30 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.25 A Rio Verde-i kalandorok, 17.00 A szerelem hatalma, 19.20 Híradó, 19.50 A Rio Verde-i kalandorok, 21.20 Magazin, 21.40 Big Ben

SZERDA

M 1

6.00 Ma reggel, 8.35 Kék Ég Légitársaság, 9.25 A Szent Korona érkezése, 13.00 Nemzetiségi magazinkok, 13.55 Hazugság nélkül (magyar), 16.00 A Szent Korona búcsúztatása, 17.30 Egérfogó, 18.10 Foma-1, 18.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.10 TS, 22.40 Tűzijáték, 23.15 Aktuális

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 9.25 Egy puha fészék (német), 11.50 Utazás Gasztronómiába, 12.20 Riviera, 12.45 Marimar, 13.15 Sárkányvár (amer.), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Álmod szigete, 16.10 Sebzett szívek, 16.40 Fiorella, 17.35 Luccita, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Most vagy soha!, 19.50 Vad angyal, 20.20 Poénbomba, 21.20 Pancserek paradicsoma (amer.), 23.30 Végtelen határok

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Délelő, 13.40 Heléne és a fiúk, 14.10 Babylon 5, 14.55 Túlélők, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Fedőneve: Puma (német), 20.15 Az utolsó órájait (amer.), 21.55 Forgalmasszerelmek (amer.), 23.35 Az elnök emberei (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Nemzeti értékeink, 9.25 Iskola utca, 10.30 A szorító (angol), 13.05 Víziszaruk, 14.00 Aranyfűst, 15.30 A farmer felesége (angol), 18.00 TS, 19.40 Esti mese, 20.50 Századfordító magyarok, 21.45 Gyilkossági csoportok, 22.45 26 perc

Duna tv

9.30 Harisnyás Pippi kalandjai, 10.05 Harisnyás Pippi kalandjai, 11.15 Gazdakör, 12.20 Kinában a Választó Táncegyüttessel, 12.40 Heuréka-diákkör, 14.00 Egérúti kalandok, 14.50 Lyukasóra, 15.35 Vívát, Benyovszky!, 16.35 Csellengők, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Tér-Erő, 19.35 Leonardo (olasz), 21.35 A szellem órája, 22.50 A pénz titkai

Pozsony 1

13.50 Főzzünk!, 14.00 Mount Royal, 14.50 Vad angyal, 15.30 Komolyzenei album, 15.40 Szél ellen, 16.30 Maxijáték, 17.00 Mount Royal, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 Berjac, 21.40 Olyan normális földönkívüliek, 22.20 Titokzatos összefüggések, 22.50 Tessék belépni

Pozsony 2

16.35 Élő panoráma, 17.30 Motorosoknak, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 19.25 Labdarúgás, 21.40 Ami érint bennünket, 22.10 Théma

Markíza tv

8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vész-helyzet, 10.30 Végre csengettek, 12.00 Babylon 5, 13.00 Félix, 13.55 A fönottkosár titka, 14.25 Ally McBeal, 15.15 Kastély a Wörth-i tónál, 16.10 Középiskola, 17.00 Tiltott szerelmek, 17.50 Saint Tropez, 19.00 Híradó, 19.30 Alf, 20.00 Búcsú nélküli elválás, 21.45 Murphy Brown, 22.10 Törékeny viszonyok, 23.35 Sherlock Holmes és a halál álarcái (angol)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.00 Ismétlések, 10.15 Támogasd a seriffedet!, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Menekültek segítése, 21.00 Manfred Krug énekel, 22.30 Gyerekjátékok (német)

GLOBAL TV

10.30 Híradó, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Big Ben, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 A hatodik éj Nápolyban (cseh), 20.50 Extrém, 21.15 Gyilkos játékok, 22.00 Forró nyomon

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Tau bácsi, 9.30 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazinkok, 13.55 Szalon, hálószoza és fürdő (amer.), 15.10 Alpok-Duna-Adria, 15.35 Iskola utca, 17.00 Erítő, 17.30 Gaia, 18.25 Vízi zsaruk, 19.30 Híradó, 20.05 A Bolsoj Cirkusz, 21.20 TS, 21.35 Lendületben, 22.15 Aktuális, 22.35 Théma, 22.50 Végre hétfő (magyar)

TV2

9.00 Milady, 9.25 Egy puha fészék, 10.10 Magyar borok, 12.20 Riviera, 12.45 Marimar, 13.05 Csizmadombi fenyegetések (olasz), 14.50 Egyről kettőre, 15.20 Álmod szigete, 16.10 Sebzett szívek, 16.40 Fiorella, 17.35 Luccita, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.50 Vad angyal, 20.20 Motoros zsaruk, 21.15 Vészbejárat, 23.30 Balatoni napló, 23.55 Hajsza a nap nyomában (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 9.20 Tiltott szerelmek, 9.45 Senora, 11.30 Délelő, 13.40 Heléne és a fiúk, 14.10 Babylon 5, 14.55 Túlélők, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Esti Showder, 20.20 Apám, a hős (amer.), 21.55 Igaz történetek, 23.40 Sportvonal

M2

6.00 Ma reggel, 10.00 Századfordító magyarok, 11.00 Alternatív Magyarország, 11.30 Koffer, 12.05 Víziszaruk, 13.00 Híradó, 14.00 Főter, 15.30 Naprakész magazin, 18.00 Dokumentumfilm, 18.55 Karinth Frigyesről, 19.40 Esti mese, 20.45 Gyökerek, 21.30 BBS

Duna tv

8.40 Az én kis városom, 9.05 Vámentes házasság, 10.45 Isten kezében, 12.00 Váltó, 12.50 A szellem órája, 13.40 A Noszty fiú esete Tóth Marival (magyar), 15.35 Egér-úti kalandok, 16.00 Vívát, Benyovszky!, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.35 Egy szálak emlékeztetések pillanatát, 20.55 Valaki kokpog, 20.50 Egyiptom sivatagi ösvényein, 21.35 A szellem órája, 22.50 Deja vu (lengyel)

Pozsony 1

14.00 Mount Royal, 14.50 Vad angyal, 15.40 Szél ellen, 16.30 Maxijáték, 17.00 Mount Royal, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 20.50 A hétvége, 21.30 Olyan normális földönkívüliek, 22.00 Film és videó, 22.30 Diszko idősneknek

Pozsony 2

18.00 A szél gyermekei, 18.30 Pozsonyi magazin, 19.00 Szlovákok a világban, 19.30 Híradó, 20.00 Telehétvége, 20.30 Találka, 21.00 A család, 21.30 Híradó, 21.55 Az én házam, az én váram

Markíza tv

8.00 Nem mindennapi dinoszauruszok, 8.30 Szerelmi labirintus, 9.30 Vész-helyzet, 10.30 Végre csengettek, 11.50 Motorosoknak, 13.00 Félix, 13.55 A fönottkosár titka, 14.25 Ally McBeal, 15.15 Marguerite, 16.10 Középiskolások, 17.00 Tiltott szerelmek, 17.50 Saint Tropez, 18.40 Mese, 19.30 Alf, 20.00 Háromra indulunk, 21.05 Hétfő nap (német), 21.55 Murphy Brown, 22.20 A testőr (amer.)

Bécs 1

5.55 Gyerekeknek!, 8.00 Ismétlések, 10.15 Támogasd a seriffedet!, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.10 Vigjátékok, 19.30 Híradó, 20.15 Rex felügyelő, 21.05 Cobra 11, 21.55 Császár-malom Blues, 22.45 Nyári kabare, 2.00 Halálós bevetés

GLOBAL TV

10.00 Dokumentumfilm, 11.30 Mikro-tilt, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Gyilkos játékok, 16.10 Forró nyomon, 17.00 A szerelem hatalma, 19.00 Kulturális értékek, 19.20 Híradó, 19.50 Orániai katona (amer.), 21.45 Becker, 22.30 Második esély, 22.50 A vadon szava

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Tau bácsi, 9.40 Naprakész magazin, 13.50 Néprajzi értekmek, 14.00 Ami szívemen, a számon, 14.50 Marsupilami, 15.40 Iskola utca, 16.25 Magyar művészet a 20. század második felében, 17.30 Evgyűrűk, 18.00 Híradó, 18.20 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 NEVshowR, 22.00 Híradó, 22.05 Théma, 22.45 26 perc, 23.10 Sivatagi felhő (amer.)

TV2

6.00 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 12.50 Sámson és az inkább kincse (olasz), 14.50 Egyről a kettőre, 15.20 Álmod szigete, 16.10 Sebzett szívek, 16.40 Fiorella, 17.35 Luccita, 18.00 Acapulco szépe, 18.30 Tények, 19.00 Gyerekszáj, 19.30 Vad angyal, 20.00 Piedone Afrikában (olasz), 22.10 Dári-dó Top 10, 23.05 Hasznos holmik (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.05 Ismétlések, 11.30 Délelő, 13.40 Heléne és a fiúk, 14.10 Babylon 5 (amer.), 14.55 Túlélők, 15.45 Terra Nostra, 16.40 Milagros, 17.35 Híresek és gazdagok, 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Fennakadva a fán (francia), 21.00 Halálós hajsza (amer.), 23.00 Hivatlan látogató (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 8.35 Panoráma, 9.30 Négy évszáz, 10.00 Iskola utca, 11.00 Alternatív Magyarország, 11.30 Lendületben, 12.00 Vízi zsaruk, 14.00 Az Arpád-kor templomai, 14.25 Alfonsz, 14.55 Magyar Ház, 15.30 Naprakész magazin, 17.50 Nyitott stúdió, 18.00 TS, 20.45 Századunk, 21.15 A Szent Jób, 21.45 St. Pauli királya

Duna tv

8.40 Nyári matiné, 9.05 Egér-úti kalandok, 9.30 Ha állat lehetnék, 9.35 Az én kis városom, 10.00 Lassie, 11.35 Ösvény a világ tetején, 12.50 A szellem órája, 13.40 Gyalog a mennyországba (magyar), 15.10 Jegyzetek a homeopátiáról, 16.00 Sziniönvendékek, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Udvarház, 19.30 Hanuman, 21.35 Vörös Szonja (amer.), 23.00 Ezredforduló, 23.20 Az aranykezű férfi (amer.)

Pozsony 1

14.00 Mount Royal, 14.50 Vad angyal, 15.40 Szél ellen, 16.30 Maxijáték, 17.00 Mount Royal, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Kandí kamera, 20.30 Banánhatók, 21.00 Nash Bridges, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 Menekülés a terror elől

Pozsony 2

16.30 Élő panoráma, 17.25 Műszaki hiba, 17.45 Újlaboratórium, 18.30 A természetvédelem történelme, 19.00 Hétvége, 20.00 Atlétika, 22.40 Sport, 23.05 Dokumentumfilm

Markíza tv

8.00 Nem mindennapi dinoszauruszok, 8.30 A szerelem útvesztője, 9.30 Vész-helyzet, 10.30 Végre csengettek, 13.30 Szabrina, 13.55 A fönottkosár titka, 14.25 Ally McBeal, 15.15 Marguerite, 17.00 Tiltott szerelmek, 17.50 Saint Tropez, 19.30 Alf, 20.00 Savanyú szőlő (amer.), 21.45 Murphy Brown, 22.10 Törékeny viszonyok, 23.15 Halálós szerelem

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek!, 8.00 Ismétlések, 10.15 Sorozatok, 11.45 Gyerekeknek, 14.30 Sorozatok, 17.10 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Nemlleg érett nagyvárosiak különleges viselkedése párizsi idősokban, 21.45 A múlt árnyéka (amer.), 23.15 A fehér holló (amer.)

GLOBAL TV

10.00 Szlovák hagyományok, 11.00 Dokumentumfilm, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelem hatalma, 14.15 Becker, 14.40 Pacific Drive, 15.05 Az orániai katona, 17.00 A szerelem hatalma, 19.60 Sylvia Brandt (német), 21.35 Az ellenség földjén

A NAGÉKA

Eötvös u. 11., Komárom
Tel.: 0905 412 383

ingatlanközvetítő iroda ajánlatából:

ELADÓ:

* garzonlakás jutányos áron –
sürgősen. Konyhabútor, balkon
van.
* Dunamocson a Duna partján
csaknem 20-árás építkezési
telek gyönyörű környezetben,
150-éves kőpincével. Ára 650
ezer Sk.

* Eladó háromszobás családi
ház Keszegfalván, Naszvadon
és Marcelházán és Ógyallán
nagy telekkel.

Bővebb ajánlatunkat
keresse a
www.nageka.host.sk

Szeretettel meghívjuk Önt,
kedves családját és ismerőseit
istentiszteletre.

Az Új Apostoli Egyház
pozsonyi és drezdai
képviselői augusztus 11-én
18 órai kezdettel
istentiszteletet tartanak
Komáromban
a Panoráma Szálló II. emeleti
214-es helyiségében.
Mindenkit szeretettel várunk!



Rendkívüli ajánlat!

Vennénk

Gúta, Keszegfalva, Megyercs, Csallóközarányos
és Ekel határában

szántóföldet.

Ajánlataikat a 777 18 64-es és 0905 322 763-mas
telefonszámra kérjük.



Próbáljon meg
nyugodtan
készülni

a búcsúi ünnepekre!

Pénteken és szombaton

friss sütemények

gazdag választékával várja a vásárlókat

a gútai Éva cukrászda

(Győri utca 1.)

Kezes nélküli,
azonnali

készpénzkölcsön

A Slovakia spol. s r. o., Bratislava

komáromi kereskedelmi ügyvivőjén keresztül rendkívül kedvező feltételek mellett, a felhasználás meghatározása nélkül

20 ezertől 200 ezer koronáig nyújt kölcsönt.

A hitel visszatérítési futamideje: 9 * 12 * 18 hónap

Keresse komáromi ügyvezetőnket:

A PROFIREÁL Hajós üzletközpont (7. lakótelep)
I. emeleti irodájában. Tel.: 0907 187 028.

Ügyfeleink számára
érdekes programajánlatokat állítottunk össze.



CS-print

NYOMDAI SZOLGÁLTATÁS

Gúta

Alfa market
Palkovich utca 6.
7771 860

Ógyalla

Ricsi-press
Konkoly Thege utca 6.
780 3566

Órszűfalu

CS-print iroda
Fő utca 18.
7782 318

Komárom

RPC (a szlovák gimnáziummal
szemben)
7701 930, 7701 938

Ne utazzon,
rendeljen
helyben!

Esküvői értesítők gyorsan,
kiváló minőségben
Tel.: 7725 267



KOM-TRAVEL

utazási iroda

Župná 6 Komárno

Tel.: 7732 402 * 7733 440
0907 771 903

2001. 9. 22. * TOM JONES koncert

– egynapos exkluzív kirándulás a – Kis-stadion-beli –
koncertre
belépődíj 1800 Sk,
útiköltség 250 Sk, vacsora 350 Sk

2001. 9. 12. * DEPECHE MODE koncert

belépődíj 1400 Sk és 1300 Sk,
útiköltség 250 Sk

B
U
D
A
P
E
S
T

KOMÁROM – ESZTERGOM – KOMÁRNO

– hajókirándulás a Dunán
ára: 310 Sk retúr * 6–15 éves korig 195 Sk (retúr)

KOMÁRNO – PÁRKÁNY – KOMÁRNO

– hajókirándulás a Dunán minden szombaton
ára: 290 Sk (retúr) * 6–15 évig 195 Sk (retúr).

TĽAČIARNE LLSA KAMENIČNÁ

színes prospektusok, katalógusok, dobozok,
hivatali és egyedi NYOMTATVÁNYOK
készítése

TEL.: 0351 / 77 92 358



A CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16. 945 01 Komárno

Telefon: 0819/7732 735,

Fax. 0819/7732 736

LAST MINUTE AJÁNLATOK!

Részletfizetéssel is (10–50 % előleg, vagy 30 % alapár)

SPANYOLORSZÁG repülővel 8 nap
augusztus 21. és 28. között 17 601 korona

SPANYOLORSZÁG repülővel 15 nap
augusztus 21. és szeptember 4. között 24 831 korona
Az ár valamennyi szolgáltatási díjat tartalmazza

GÖRÖGORSZÁG — Kréta
augusztus 16. és 23. között 14 921 korona
elhelyezés 4-személyes apartmanokban

HORVÁTORSZÁG autóbusszal Komáromból
augusztus 27-től szeptember 5-ig 10 140 korona
szeptember 3-től 12-ig 8 580 korona
szeptember 10-től 19-ig 8 540 korona
Az ár tartalmazza a szállodaköltséget, a félpanziós ellátást,
útiköltséget és biztosítási díjat.

A TÖRTÉNELMI BÉCS
szeptember 2-án (1-napos út) 480 Sk

RÓMA
október 11. és 17. között a TAC Bus luxusbuszával 7 370 Sk

Salzburg – Bad Ischl – Wolfgangsee – Gmunden–Melk
szeptember 7. és 10. között (félpanzióval) 5 490 Sk

KÖSZÖNTŐ

Augusztus 13-án ünnepli második születésnapját

Cekeš Jessica
Ógyallán.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulálnak és nagyon boldog gyermekkort kívánnak szerető szülei és nagyszülei.

Szabó Henrietta

gútai magán- fogorvos
tisztelettel értesíti betegeit
és az érdeklődőket, hogy rendelőjében
a 777 4556-os telefonszámon fogadja
a jelentkezéseket.

A Komáromi járás legnagyobb kőfaragóüzeme
az ország legnagyobb sírkövelék-szaküzletével
és gránit, márvány, műkö sírkövek bő választékával,
gyors határidővel várja tisztelt megrendelőit.

Bélai Tibor kőfaragó,

Perjés 1148/57, 946 32 Marcelóvá.

Tel.: 7798 153, 0905 500 309, 0905 113 064.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK



Fájó szívvel mondunk köszönetet mind-
azoknak, akik augusztus 8-án elkísérték
utolsó útjára, a komáromi temetőbe drága
édesapánkat

Fábjan Jánost,

aki 71 éves korában távozott szerettei kö-
réből.

Köszönjük a sok virágot, koszorút és rész-
vétnyilvánítást.

A gyászoló család

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak, akik augusztus 1-jén
elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe

Szabó Erzsébetet,

aki 88. évében távozott szerettei köréből.

Köszönjük a sok virágot, koszorút és részvétnyilvánítást.

A gyászoló család

MEGEMLÉKEZÉSEK

Fájó szívvel emlékezünk augusztus 6-án
Horváth Máriára

(Szentpéter)

halálának 5. évfordulóján, kinek szeretetét soha el nem felejt
fia Sándor és családja

Mig éltél, szerettünk,
mig élünk, nem feledünk.

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk a szeretett
férjre, édesapára, apósra, nagyapára és dédpapára

Szórád Károlyra

(Kava)

halálának 3. évfordulóján.

Emlékét örökké őrző családja

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel
emlékezünk drága halottunkra,
ifj. Hozman Árpádra

(Keszegfalva),

halálának első évfordulóján, aki 2000. augusztus
11-én távozott szerettei köréből.

Emlékét örökké őrző
felesége családjával

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel
emlékezünk augusztus 8-án drága halottunkra
Marosi Istvánra

(Gúta)

halálának első évfordulóján.

Emlékét őrző családja

APRÓHIRDETÉSEK

- **Eladó** listás kaszalógép Vari sziszte-
mához, 150x150-es új ablak olcsón és
egy szőlődaráló. Tel.: 7772 459.
- **Eladó** háromhónapos szarvas kecs-
kegida. Tel.: 7787 574.
- **Eladó** ülőgarnitúra. Tel.: 7772 240.
- **Munkalehetőség.** Tel.: 0907 121
670.
- **Eladók** németjuhász kiskutyák. Cím:
Dlhá 28., Kolárovo. Tel.: 7771 516.
- **Predám** 4-árvú záradu so zaria-
denou chatou v Kolárovo. Tel.: 7771
821.
- **Eladó** garzonlakás Gútán. Tel.: 7772
677, 0905 169 734.
- **Vennék** 90-es jobbos faajtót. Tel.:
0905 585 283, 0905 585 283.
- **Eladó** 4-szobás (125 m²) lakás Kom-
áromban, az Európa Udvarral köz-
vetlenül határos telken. Vállalkozásra
is ideális lehetőség. Tel.: 7730 058.
- **Szoba-konyhás albérlétek** keres-
tünk Gútán. Tel.: 0907 711 534.
- **Eladó** szobakerékpár. Irányár 3000
Sk. Tel.: 7731 742.
- **Forgalmas helyen,** vállalkozásra is
alkalmas (pl. fodrászat) utcai különbe-
járatúra átépített, felújított, földszinti
garzon sürgősen eladó. Tel.: 7700 063.
- **Eladó** 4-kerekű Mini 070-es kistraktor
8-féle tartozékkal (eke, rotavátor,
stb.), valamint kétdobos kézi vagy vil-
lanymeghajtású répvágó. Tel.: 769
3152.

• **Eladó** Š-Octavia 1.6 (100 le) köz-
ponti zárral, elektromos ablakemelővel,
fedélzeti számítógéppel és más extrák-
kal. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0903
657 998.

• **Eladó** két fekete pudlikölyök, illetve
fehérre, vagy barnára cserélem őket.
Tel.: 648 4247.

• **Eladó** Avia A31.1 (nagyszekrényes,
gy. év 1988, ötsebességes) kítőző ál-
lapotban. Ár megegyezés szerint. Tel.:
0903 657 998.

**Csinosítsa
lakását!
Üzleteinkben
most vásároljon
fakarnisokat
rész- és műanyag-
bevonatú
csipeszekkel**

KOMÁROM
Star üzlet
Klapka tér
GÚTA
Star üzlet
Győri utca 31.

- **Eladó** garázsolt, jó állapotban levő
Moszkvics 1500-as (STK 2002 máju-
sig). Cím: Nagy Sándor, Sport utca
276, Nagykeszi.
- **Eladó** garázs Komáromban, a Béke
utcaban. Cím a szerkesztőségben.

**Azonnali
belépéssel
magán-szakorvosi
rendelőbe felveszek
szakképzett ápolónőt.
Számítógépes ismerettel
rendelkezők előnyben!**

Erdeklődni lehet
a 0903 446 869-es
telefonszámon.

**Správca konkurznej podstaty úpadcu:
CARRT, spol. s r. o., Bratislavská cesta 1, Komárno,
vyhlasuje 4. kolo ponukového konania
na predaj nehnuteľnosti:**

* **prevádzková stavba skladu,** súp. - 3012 na parc. č. 3634/3,
katastrálne územie Komárno

* **prevádzková stavba - obchodný objekt,** parc. č. 3634/3, ka-
tastrálne územie Komárno, znalecká cena 5 124 630 Sk

hnuteľných vecí:

* **vnútorné zariadenie skladu,** znalecká cena: 575 150 Sk.

Uvedený majetok sa v 4. kole bude predávať za najvyššiu ponú-
nutú cenu. Obhliadka predávaného majetku sa uskutoční dňa 17.
8. 2001 o 12.00 hod. v sídle úpadcu. Pisomné návrhy musia ob-
sahovať predmet kúpy, cenovú ponuku, doklad o krytí kúpnej ceny
a ďalšie doklady uvedené v „Podmienkach ponukového konania“,
ktoré možno získať u správca konkurznej podstaty: **JUDr. Helena
Hledíková, Vajnorská 8/A, 831 03 Bratislava.** Pisomné návrhy
treba doručiť SKP najneskôr do 27. 8. 2001 do 12.00 hod. v za-
lepenej obálke s označením „Súťaž“. Obálky s ponukami budú ot-
vorené na Krajskom súde v Bratislave, dňa 27. 8. 2001 o 14.00
hod. Vyhodnotenie kola sa uskutoční do troch dní od otvárania
obálok.

Home
Credit

Blinker

Home
Credit

**Rybárske potreby
kúpíte u nás aj na
splátky!**

Home
Credit

Budovateľská 33 ☎ 7740 026
Rozmarínova 21 ☎ 7725 188
Jókaiho 35 ☎ 7701 843

Home
Credit

Névnapijokon szeretettel köszöntjük
 augusztus 11-én Zsuzsanna
 augusztus 12-én Klára
 augusztus 13-án Ipoly
 augusztus 14-én Marcell
 augusztus 15-én Mária
 augusztus 16-án Ábrahám
 augusztus 17-én Jácint
 nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Gútán: Mihalics László és Csörgei Tamara.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a hetényi Bokros Mária, az ógyallai Rudý Erik és Pupák Matúš, a szilosi Bokros Marianna és Gažó Alex, a perbetei Jakab Bálint, a martosi Jóba Regina, a marcelházi Hencz Krisztina, a csallóközarányosi Both Márta, a gútai László Nikolasz, a madari Boros Dániel Krisztián, a komáromi Sztójka Róbert, Budai Zsuzsanna, Zachar Martina és Csicsó Ottó.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a komáromi Hanko Ágnes (58 éves), Zelenyanszki András (77 éves), Ludrovcová Kvetuša (78 éves), Stano András mérnök (78 éves), Fábján János (71 éves), Buga Sándor (71 éves), Székely Erzsébet (49 éves), Nemčič József (73 éves), Pocsai István (59 éves), a marcelházi Czibor Péter (39 éves), a dunamocsi Antal Kálmán (82 éves), a keszégfalvai Fűsi István (75 éves), a gútai Bagita Gábor (85 éves), Sztójka Vanessa (6-hónapos) és Mekis János (77 éves), a madari Nagy Sándor (70-éves), az ímelyi Szmolka Mihály (63 éves), az ógyallai Kis Imre (54 éves) és Jankó Margit (54 éves).

Emléküket megőrizzük!

BRIGETIO

Pohřebníctvo - Temetkezés
 Komárno, Mederčská 30
 (a Honda autószaalon mellett)

NON STOP

Tel.: 0819/7731 000
 mobil: 0903 556 868

Labdarúgó bajnoki rajt

A hét végén megkezdődik a 2001/2002. évi labdarúgó bajnokság őszi küzdelemsorozata.

A Komáromi Területi Labdarúgó-szövetség még a júliusi sorsoláson felszólította a bajnokságokba jelentkező szakosztályokat, klubokat, hogy az elkövetkező bajnokság zavartalan lebonyolítása érdekében megfelelő feltételeket biztosítsanak.

Öltözők, tiszta szociális helyiségek álljanak a játékosok, mérkőzésvezetők rendelkezésére. Minden pálya partvonalán túl a tartálékjátékosok és edzők részére fedett padokat kell biztosítani.

A labdarúgók és játékozatók részére elkerített biztonságos útvonalat kell kialakítani az öltözőktől a játéktérig.

Augusztus 13. és 17. között a területi szövetség elnökségi tagjai

a fenti követelményeket járás-zerre ellenőrizni fogják.

Azok az edzők, akik nem rendelkeznek érvényes edzői igazolvánnyal, kötelesek edzői tanfolyamon részt venni. A nyári szünetben minden szakosztály – klub szakvezetői felmérték az anyagi lehetőségeiket és az szerint neveztek be felnőtt, ifjúsági, ill. diák csapatokat a bajnokságba.

Ami a 8–14. éves korosztály diákcsapatait illeti, elszomorító a helyzet. Az 1995–96-os bajnokságban 20, az elmúlt pontvadászatban 14, most pedig már csak tíz csapatot neveztek be az alábbi községek labdarúgó-szakosztályai: Perbete, Csallóközarányos, Madar, Csicsó, Hetény, Bátorkezi, Újgyalla, Dunamocs, Ímely és Nemesőcsa. Ifjúságfalván, Bajcsón, Megyercesen, Kolozsnémán

és Füssön továbbra is szünetel a felnőtt és ifjúsági labdarúgó sport szervezett tevékenysége. Mint ismeretes a területi II. osztályt két csoportban (kelet, nyugat) bonyolítják le. A négyfordulós bajnokságból a keleti és nyugati csoport első csapata jut fel a 2002/2003. évi területi bajnokságba. Bajnokrajtra készülődnek a feketemézessípások is, akik közös értekezletükön írásos felmérést adtak számot szabályismeretükről. Reméljük pártatlan bíráskodásukkal látják majd el nem könnyű feladatukat.

A nagyérdemű pedig tekintsen meg sok-sok mérkőzést. Szurkoljon sportszerűen, mindig szem előtt tartva, hogy a csapatok tagjai, a játékosok nem foglalkozásszerűen, csupán kedvtelésből üzik kedvenc sportágukat. **bd-**

Kempo

A Szlovák Kempo & Ju-Jitsu Szövetség július 19-től 23-ig immár harmadik alkalommal rendezte meg Marcelházában nemzetközi harcművészeti nyári táborát közel nyolcvan résztvevővel, akik Komáromból, Párkányból, Tatabányáról, Bicskéről és Budapestről érkeztek. Az edzéseket hazai és külföldi edzők vezették. A pusztakezes és fegyveres közelharc technikákon kívül speciális meditációs, masszázss- és relaxációs gyakorlatokat is bemutattak. A tábor meghívott díszvendégei voltak: Narancsik Sándor, Szlovákia legerősebb embere és Vlado Urban, Szlovákia fekvenyomó bajnoka. Itt kell megjegyezni, hogy a Narancsik Sándor vezette Szlovák Erős Emberek Szövetségével nagyon jó kapcsolatokat tartunk fenn. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Duka Róbertnek, a marcelházi alapiskola igazgatójának, a tábor szervezésében nyújtott segítségért, továbbá a kedves szülőknél, valamint Pintér Mariánnak, Barthalos Istvánnak, Bendó Andrásnak és fő támogatóknak, a Home Credit Slovakia részvénytársaságnak.

A sportág iránt érdeklődők figyelmébe ajánljuk, hogy szeptemberben tagfelvételt hirdetünk egész Csallóközre kiterjedően. Bővebb tájékoztatásért hívják a 0905 360 205-ös telefonszámot. **Sz. R.**

Jóteknysági focimérkőzés

A dunamocsi Csokonai Alapítvány és a Dunamocsi Labdarúgó Barát Társasága augusztus 11-én 17 órai kezdettel jóteknysági labdarúgó mérkőzést szervez a dunamocsi futballpályán, ahol a hazai és az FTC öregülök mérkőzésre játéktudásukat. A belépőjegy ára 60 korona, a bevételt a helyi iskola javára fordítják.

Vízimotorizmus

Az öreg Duna hullámain ezen a hétfőn újra bős hangú motoros bodrozzák hullámosra, hiszen a Lodiár vízimotorosklub szervezésében a szlovák bajnoki futamokra, illetve hosszútávú versenyre kerül sor. Idén második alkalommal adják majd át a Dunaj-Petrol Trade vándorserlegét. A versenyekben a hazaiak is éremesélyesen szállnak vízre.

Kézilabda

Gúta valamennyi sportlétesítményében, iskolai tornateremben és a város utcáin kialakított pályákon folyik a hét csütörtöktől a CUP 2001 elnevezésű nemzetközi részvételi utcai kézilabdatorna, amelynek eredményeit lapunk jövő heti számában közöljük.

Köszönjük,
 hogy
 megvásárolta
 lapunkat
 és gyarapította a

dunatáj

olvasóinak
 számát!

Dunatáj

0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbojt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetregizitő 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévére 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkésbesztő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS-press. Nyomja a Keszégfalvai LLSA Nyomda üzem. Terjesztő a somorjai Czvedler D. A. Kft és az UNITOP. Regisztrációs szám: MK 190/90.

Nemzetközi indexszám: 492 1